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Survey Factors

9,437 students sent the survey 
1,542 submissions started
1,487 completed submissions
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Answer % Count

Under 18 1.76% 21

18-20 30.07% 359

21-23 31.91% 381

24-30 20.27% 242

31-40 9.97% 119

41-50 4.27% 51

51+ 1.76% 21
Total 100% 1194
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Answer % Count
Traditional Undergraduate (enrolled immediately after High School) 41.49% 495

Nontraditional Undergraduate (did not enroll immediately after 
High School or Transferred) 22.72% 271

PSEO Student 2.93% 35
Other (Please list): 2.68% 32
Graduate Student 18.44% 220

International Student Undergraduate 11.74% 140
Total 100% 1193
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Answer % Count
Miller Center (Library) 23.56% 437

Atwood Memorial Center 15.15% 281
ECC Building 9.49% 176

Centennial Hall 8.30% 154
I do not use campus computers 7.60% 141

Wick Science Building 6.52% 121
Stewart Hall and Ritsche Auditorium 5.98% 111

Other (please list): 3.61% 67
Brown Hall 2.86% 53

Webster (51B) Building 2.59% 48
Hallenbeck Hall 1.89% 35

Case-Hill Hall 1.67% 31
Riverview 1.67% 31

Mitchell Hall 1.62% 30
Shoemaker Hall 1.40% 26

Kiehle Visual Arts Center 1.29% 24
Plymouth campus 1.13% 21

Headley Hall 0.97% 18
Lawrence Hall 0.92% 17
Sherburne Hall 0.92% 17

Richard Greenhouse 0.86% 16
Total 100% 1855
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Additional question in this section
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Answer % Count
Not enough time to use/learn the technology 13.25% 64

Not enough funds to purchase equipment/software you need 21.95% 106
Insufficient computing infrastructure (internet bandwidth/speed, online storage space, etc.) 10.56% 51

The university owns equipment/software you would like to use, but gaining access to the 
resources is difficult or inconvenient 9.11% 44

Not enough training or learning resources are offered for the technology that interests you 11.59% 56
Not enough campus staff to help you when you have problems with technology 7.04% 34

I am not interested in using technology 1.86% 9
I do not perceive any barriers to using technology 24.64% 119

Total 100% 483
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Question Strongly 
Agree Agree

Neither 
Agree nor 

Disagree
Disagree Strongly 

Disagree Total

My instructors have sufficient working knowledge of 
technology as it applies to my classes. 23.56% 221 53.20% 499 12.26% 115 9.17% 86 1.81% 17 938

My instructors use available technology (In-classroom 
technology, campus software, etc.) effectively to teach 

their classes.
29.85% 280 49.25% 462 13.33% 125 6.29% 59 1.28% 12 938

Instructors use D2L Brightspace in a way that enhances 
my learning. 31.88% 299 42.22% 396 15.99% 150 7.36% 69 2.56% 24 938

My instructor seeks out course delivery methods that 
reduce or eliminate paper printing and use. 30.38% 285 37.42% 351 17.91% 168 10.98% 103 3.30% 31 938

I am familiar with the Virtual Lab or Apps Anywhere and 
know how it works. 19.30% 181 26.97% 253 17.48% 164 19.08% 179 17.16% 161 938

The student file space provided on SCSU computers for 
my student account (250MB) is large enough for my 

storage needs.
27.83% 261 34.97% 328 24.20% 227 6.50% 61 6.50% 61 938

The file space provided by Microsoft Office 365 (1TB) is 
large enough for my storage needs. 39.34% 369 40.09% 376 16.84% 158 2.35% 22 1.39% 13 938

Most students in my [intended] major/field know exactly 
what their technology needs are in terms of hardware 

and software.
24.09% 226 41.47% 389 21.86% 205 10.13% 95 2.45% 23 938

I would purchase a bundled hardware/software package 
specific to my [intended] major/field of study through 

HuskyTech if it was offered at a discounted price.
23.13% 217 33.16% 311 25.59% 240 9.49% 89 8.64% 81 938
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Question Strongly 
Agree Agree

Neithe
r Agree 

nor 
Disagre

e

Disagre
e

Strongl
y 

Disagr
ee

Total

My instructors have sufficient working knowledge of technology as it 
applies to my classes. 34.81% 102 45.39% 133 10.58% 31 7.51% 22 1.71% 5 293

My instructors use available online technology effectively to teach 
their classes. 36.52% 107 41.98% 123 14.68% 43 6.14% 18 0.68% 2 293

My instructor seeks out course delivery methods that reduce or 
eliminate paper printing and use. 41.30% 121 39.59% 116 11.60% 34 6.14% 18 1.37% 4 293

Most students in my [intended] major/field know exactly what their 
technology needs are in terms of hardware and software. 32.76% 96 38.91% 114 21.16% 62 3.75% 11 3.41% 10 293

I would purchase a bundled hardware/software package specific to 
my [intended] major/field of study through HuskyTech if it was 

offered at a discounted price.
31.06% 91 31.40% 92 20.48% 60 10.24% 30 6.83% 20 293

Instructors use D2L Brightspace in a way that enhances my learning. 32.76% 96 42.32% 124 15.70% 46 7.51% 22 1.71% 5 293
I am familiar with the Virtual Lab or Apps Anywhere and know how 

it works. 18.43% 54 23.89% 70 18.43% 54 18.09% 53 21.16% 62 293

The file space provided by Microsoft Office 365 (1TB) is large 
enough for my storage needs. 38.57% 113 35.15% 103 22.53% 66 3.07% 9 0.68% 2 293
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Answer % Count

Not enough time to use/learn the technology 12.91% 236

Not enough funds to purchase equipment/software you need 24.23% 443

Insufficient computing infrastructure (internet bandwidth/speed, online 
storage space, etc.) 10.01% 183

The university owns equipment/software you would like to use, but gaining 
access to the resources is difficult or inconvenient 12.09% 221

Not enough training or learning resources are offered for the technology that 
interests you 15.37% 281

Not enough campus staff to help you when you have problems with technology 7.33% 134

I am not interested in using technology 2.95% 54

I do not perceive any barriers to using technology 15.10% 276

Total 100% 1828
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Answer % Count
Zoom/Digital class meetings or lectures 17.75% 395

Test Taking 11.87% 264
Additional feedback or Other: 4.94% 110

Labs or Class Projects 14.74% 328
D2L resources including class content and 

grading 16.72% 372

Homework or other coursework 14.52% 323

Accessing Academic Technology or Software 
needed for courses 6.47% 144

Communication with professors 12.99% 289
Total 100% 2225

Additional user
responses with this question
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Answer % Count
Zoom/Digital class meetings or lectures 24.77% 475

Test Taking 13.19% 253
Additional feedback or Other: 2.35% 45

Labs or Class Projects 6.31% 121
D2L resources including class content and grading 18.09% 347

Homework or other coursework 15.59% 299
Accessing Academic Technology or Software needed 

for courses 5.74% 110

Communication with professors 13.97% 268
Total 100% 1918

Additional user
responses with this question
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Open-ended questions with responses
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